
У рамках Стратегії економічного зростання України, розробленої спільно Boston Consulting 
Group та аналітичним центром «We Build Ukraine», сектор сільського господарства, разом 
із надрокористуванням, будівництвом, машинобудуванням, оборонним виробництвом та 
енергетикою, визначений пріоритетним для реформування, а також залучення державних та 
приватних інвестицій. Трансформація цих секторів за оцінкою BCG дасть найбільший ефект для 
збільшення обсягу ВВП країни. 

Навіть під час повномасштабного вторгнення агросектор продовжує займати значну частку 
у формуванні ВВП країни. Зокрема, минулого року аграрії забезпечили 59% всієї валютної 
виручки в країні. 

Як підтримати тенденцію на зростання сектору, попри існуючі виклики? – аналітичний центр 
«We Build Ukraine» обʼєднує на одному майданчику українських та європейських урядовців, 
парламентарів, український та міжнародний бізнес, профільних аналітиків та експертів галузі для 
пошуку кращих рішень у галузі. 

Захід складатиметься з презентації Стратегії економічного зростання від BCG та двох основних 
панелей:

Панель 1: Угоді про вільну торгівлю з ЄС – бути?

За останні три роки Україна втрималася в топ-10 світових експортерів агропродукції, зокрема 
працюючи в рамках 19 угод про вільну торгівлю з 47 державами, в тому числі і з ЄС. Минулого 
року Європейський союз продовжив термін дії безмитної торгівлі до 5 червня 2025 року. 
Однак, чи зможе Україна продовжити Угоду ще на рік і якими будуть сценарії розвитку 
галузі після 5 червня? - про це будемо говорити в рамках першої панельної дискусії разом з 
представниками української влади, бізнесу та європейськими партнерами. 

Панель 2: Інновації проти викликів. Найважливіші технологічні кейси у агросекторі.

Інноваційні рішення – штучний інтелект, автоматизована техніка, аналітичні системи та 
програмне забезпечення для управління полями та фермами – вже збільшують продуктивність 
і прибутковість галузі. Під час другої панелі спікери розкажуть як в складних обставинах 
зробити прорив завдяки своїм знанням, технологіям та команді.

Серед запрошених гостей – представники дипломатичних місій, міжнародних фінансових 
інституцій, профільні бізнес-асоціації, медіа

Конференція організована аналітичним центром «We Build Ukraine» у співпраці з профільними 
асоціаціями. Інформаційний партнер – медіахолдинг “НВ”.

АГРОСЕКТОР 2025: ВИКЛИКИ  
ТА МОЖЛИВОСТІ У НОВИХ РЕАЛІЯХ

КОНФЕРЕНЦІЯ

27 лютого 2025 року
9.30 - 13.30



ПОРЯДОК ДЕННИЙ

08:45 – 9:30

9:30 – 9:45

Реєстрація учасників та вітальна кава

Вступна частина

 Welcome speech

Катаріна МАТЕРНОВА, Посол ЄС
 Тема: Стратегія розвитку агросектору як ключової частини Стратегії 

економічного зростання України до 2040 року

Олександр КУБРАКОВ, Голова Наглядової ради Фонду “We Build Ukraine”

Ласло Юхаш, керуючий директор BCG у Центральній та Східній Європі

9:45 - 11.00

11:15 – 12:30

Панель 1: Угоді про вільну торгівлю з ЄС – бути? 

Панель 2: Інновації проти викликів.  
Найважливіші технологічні кейси у агросекторі

Тарас КАЧКА, заступник Міністра економіки України - Торговий представник 
України

Тарас ВИСОЦЬКИЙ, перший заступник міністра аграрної політики та 
продовольства

Крістоф ГАНСЕН, Єврокомісар з питань сільського господарства та  
їжі (онлайн) (tbc)

Олександр ГАЙДУ, голова комітету  з питань аграрної та земельної політики

Вероніка ВРЕЦІОНОВА, Голова Комітету з питань сільського господарства та 
розвитку сільських територій Європейського Парламенту (онлайн)

Катерина СПІВАКОВА, директор з взаємодії з урядом “KERNEL”

Яна КАВУШЕВСЬКА, голова Національної асоціації цукровиків України 
“Укрцукор”

Назар БОБИЦЬКИЙ, координатор брюссельського офісу УКАБ (онлайн)  

Юрій ВАСЬКОВ, співзасновник аналітичного центру “We Build Ukraine”

Наталія БОГАЧЕВА, директорка з трансформації та бізнес-аналітики 
агропромхолдингу «Астарта-Київ»

11:00 – 11:15 Кава-брейк

Модератор: Микола СОЛЬСЬКИЙ, міністр аграрної політики та 
продовольства (2022-2024)



Вадим МІРОШНІЧЕНКО, керівник торговельного відділу «Cargill» (tbc)

Ірина ПРИСЯЖНЮК, гендир компанії АДМ Юкрейн, дочірньої компанії 
корпорації (ADM) 

Богдан КРИВІЦЬКИЙ, операційний директор IMC

Володимир ШЕВЧУК, СЕО Howcow

12:30 – 12:35 Заключне слово

Модератор: Олег ХОМЕНКО, генеральний директор УКАБ


